

中国体彩报

2018年08月29日 星期三 ■主管：国家体育总局 ■主办：中国体育报业总社
 戊戌年七月十九 总第1296期 刊号：CN11-0097



2018年第34周销售41.75亿

体彩单周筹集公益金9.09亿

8月20日至26日,体彩全国联销销售41.75亿元,筹集公益金9.09亿元。当周销量比上周增加1.59亿,环比增长3.97%;比去年同期增加13.26亿,同比增长46.55%。当周,体彩中出13注500万以上头奖。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1390万+3注869万 奖池63.42亿

体彩大乐透爆4注头奖

8月27日,体彩大乐透第18100期开奖,前区奖号06、20、21、26、30,后区奖号06、09。全国中出4注头奖,其中3注为869万基本投注头奖,分落内蒙古、安徽、甘肃,1注为1390万追加投注头奖(兼中521万追加奖金),花落江苏。奖池滚存63.42亿。

▶ 相关报道见 A2 版



**远征丹麦
坐和望赢**

8月30日晚,足彩第18108期将停售。当期全部对阵均为欧联赛事。其中,亚特兰大客场挑战哥本哈根。当前平均赔率为3.34-3.38-2.02。意大利球队有望坐和望赢。图为亚特兰大资料图。



超级大乐透 第18100期

开奖日期:2018-08-27
 本期销量:200023810元
 开奖结果:06 20 21 26 30 + 06 09

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	8691899元	34767596元
二等奖	42注	179521元	7539882元
三等奖	964注	2882元	2778248元
四等奖	36896注	200元	7379200元
五等奖	634841注	10元	6348410元
六等奖	6038158注	5元	30190790元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5215139元	5215139元
二等奖	16注	107712元	1723392元
三等奖	476注	1729元	823004元
四等奖	14397注	100元	1439700元
五等奖	238144注	5元	1190720元

奖池:6342598373.69元

排列3

第18232期 开奖日期:2018-08-27
 本期投注总额:14019772元
 开奖结果:5 3 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2922注	3038880元
组选6	9602注	1661146元

第18231期 开奖日期:2018-08-26
 本期投注总额:13573342元
 开奖结果:5 1 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	17086注	17769440元
组选6	18444注	3190812元

排列5

第18232期 开奖日期:2018-08-27
 本期投注总额:10191486元
 开奖结果:5 3 1 4 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	31注	3100000元

第18231期 开奖日期:2018-08-26
 本期投注总额:9901158元
 开奖结果:5 1 6 6 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	47注	4700000元



彩市新语

60亿奖池之下的欢喜与期待

■戴新

8月25日,体彩大乐透第18099期开奖后,一等奖中出6注,其中江苏一购彩者独中5注总揽4678万,另外1注936万头奖出自浙江。无疑,江浙这两位幸运儿成了当期大乐透的最大赢家。

说起大乐透,近期不断吸引人们眼球的,除了屡屡爆出的大奖之外,还有一个话题,那就是其已垒高至60余亿的巨额奖池。

第18099期开奖后,大乐透奖池达63.43亿。这意味着,自7月16日第18082期开奖后,大乐透奖池已连续18期位居60亿以上的高位,继续巩固着这一体彩大盘游戏的中国彩市第一奖池地位。

60亿,堪称我国彩票史上“奖池巨无霸”。高耸入云的奖池之下,有欢喜,有隐忧,有期待。

无疑,高奖池进一步激发了购彩者对体彩大乐透的支持力度。有数据表明,在第18080至18099期的20期之间,大乐透单期销售额超过2亿的期次为19期,占比高达95%。在奖池迈向“60亿时代”的同时,大乐透的单期销量也进入了“2亿时代”。这,也体现了购彩群体对这一彩票游戏产品的品牌认同感。

与此同时,一些业界人士也提出了严肃课题:大乐透已进入高奖池、高销量、高隐患的阶段,购彩者在奖池诱惑下如何端正心

态、理性投注、防范风险?毋庸置疑,这样的课题也必然会为体彩机构管理者以及大乐透决策者、从业者提出激励和鞭策,促使他们不得不思考——在“三高”压力下,如何顺应新的市场形势,如何让已经形成品牌效应的大乐透游戏产品更加贴近购彩者,更加深入人心,更能促进我国彩票市场的健康发展?

在彩票的奖池型游戏中,一等奖奖金是否有滚存以及滚存的多少,对购彩者的投注行为具有直接的刺激和影响,但这种刺激和影响是存在“有效期”的。高奖池能否不让购彩者产生“审美疲劳”,有很多决定

因素,其中与“亿元巨奖”能否爆出或许密切相关。

那么,“亿元巨奖”离我们有多远呢?来看,大乐透最近一次有人独揽上亿元奖金,发生在2016年7月23日第16085期开奖后,江苏一购彩者豪取2.14亿,而在那之后至今长达两年零一个月的时间里,大乐透的亿元中奖者似乎“迷了路”,迟迟未能找到“出口”。要知道,在2011至2016年的六年间,大乐透每年都会为彩市送出“亿字头”的惊喜,上亿元大奖的中出总注数达到11注。

因此,在奖池的“60亿时代”,大乐透“亿元巨奖”也必将成为我国彩市的强烈期待之一。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳